



Дмитровчане помогут Черному морю

4 СТР.



Новый маммограф благодаря нацпроекту

6 СТР.



Самый светлый праздник в году

7 СТР.

# ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 17 января 2025 года №2



## В НОВЫЙ ГОД – С НОВЫМ ЖИЛЬЕМ!

**Пять молодых семей Дмитровского округа стали обладателями свидетельств на субсидию на приобретение жилья или строительство жилого дома.**

*– Субсидия на приобретение или строительство своего жилья – это значительное подспорье для молодых семей. Она предоставляется в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы*

*Московской области «Жилище», которая осуществляется при поддержке губернатора Андрея Воробьева. От всего сердца поздравляю вас! Пусть это станет хорошим началом года и началом нового этапа вашей жизни, – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин на церемонии вручения свидетельств.*

Основная цель данной программы – укрепление института молодой семьи, ведь наличие собственного жилья является важным фактором для стабильности и благополучия семьи.

Чтобы стать участником подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», нужно соответствовать следующим критериям: возраст до 35 лет, нуждаться в жилье (менее 10 кв. м на человека), проживать в Московской области (регистрация по месту жительства), иметь доходы для оплаты 65% расчетной стоимости жилья / возможность получить кредит на эту сумму.

После подачи документов они проверяются, и министерство жилищной политики Московской области принимает решение о включении семьи в программу.

В этом году минжилполитики утвердило список из пяти молодых семей из Дмитровского муниципального округа на получение свидетельств.

Сертификаты получили семьи Арсена и Эмили Тумасян (трое детей), Ксении Кокоревой (трое детей), Романа и Анастасии Смирновых (трое детей), Дарьи Шатохиной (двое детей), Артака Арутюняна и Тамары Оганесян (двое детей).

– Мы сейчас живем в пятером в однокомнатной квартире и благодаря участию в программе по обеспечению жильем молодых семей будем покупать дом. Заявку на участие подавали в прошлом году. Даже немножко не верится, что мы скоро сможем переехать в свой дом, где у детей будет своя спальня, игровая, где не будет тесно, – поделились Роман и Анастасия Смирновы после получения сертификата.

**ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОГРАММЕ МОЖНО УЗНАТЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ ОТДЕЛА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ И ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 (49622) 2-31-02.**

Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



**ВКонтакте** [https://vk.com/ivan\\_kurdanin\\_dm](https://vk.com/ivan_kurdanin_dm)  
**Telegram** [https://t.me/ivan\\_kurdanin](https://t.me/ivan_kurdanin)



**ВКонтакте** <https://vk.ru/dmitrovreg>  
**Telegram** <https://t.me/dmitrovreg>

# Главные темы недели



Глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин провел первое в этом году оперативное совещание с профильными заместителями, начальниками территорий и управлений.

Один из главных вопросов повестки – подготовка к проведению крещенских купаний. В Дмитровском округе будет организовано три места для омовений в ночь с 18 на 19 января:

- с. Ильинское, база отдыха X-LAND (купель на водном объекте);
- г. Яхрома, Троицкий храм (купель – сооружение);
- с. Жестылево, на роднике территории храма Покрова Пресвятой Богородицы (купель – сооружение).

Спасатели и сотрудники полиции будут дежурить на всех точках. Оборудуем теплые места для переодевания, организуем горячий чай. Для удобства жителей в крещенскую ночь будет продлена работа автобусов.

На совещании также рассмотрели вопросы, касающиеся работы с обращениями жителей, содержания территорий и ряд других тем.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ, ВЫХОД НА ЛЕД КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕН! ОКУНАНИЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ СОБЛЮДАТЬ ТОЛЬКО В СПЕЦИАЛЬНО ОБОРУДОВАННЫХ ДЛЯ ЭТОГО МЕСТАХ. БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!

## Купаться в проруби не рекомендуется

- При повышенной температуре и признаках ОРВИ
- При болезнях органов дыхания
- При заболеваниях сердечно-сосудистой системы
- При болезни нервной системы и ЖКТ
- При заболеваниях почек
- Беременным
- Детям



## Как подготовиться к купанию

- Перед купанием категорически запрещается употреблять алкоголь.
- За несколько минут до погружения в воду рекомендуется разогреть тело, сделать разминку.
- Подходить к проруби необходимо в удобной, нескользкой и непромокаемой обуви.

## Как погружаться в воду и вести себя после купания

1. Обход проруби осуществляется трехкратное погружение в воду с головой. Если вы заметили, появились головные боли, головокружение, тошнота, слабость, то немедленно выйдите из воды.
2. Рекомендуется находиться в проруби не более минуты, чтобы не получить общего переохлаждения организма.
3. После купания (окунания) разотритесь полотенцем и наденьте сухую одежду. Чтобы быстрее согреться, выпейте горячий чай.

# ГАЗ ПРИШЕЛ В БЕЛЫЙ РАСТ



Для подключения газового оборудования ваше домовладение должно быть подготовлено в соответствии с нормативными требованиями. Перечень работ по смене отопительной системы зависит от используемого ранее способа отопления.

При установленной дровяной печи необходимо выполнить обвязку топочной, монтаж контура заземления, системы вентиляции и дымоудаления, а также демонтаж печи.

При установленном электродотле: монтаж или про-

верку действующей системы вентиляции, монтаж контура заземления, переустройство действующей системы отопления и демонтаж котла, если он не будет использоваться в качестве резервного источника тепла.

При отоплении сжиженным газом необходимо произвести замену форсунок газового котла, монтаж или проверку действующей системы вентиляции, монтаж или проверку контура заземления.

– Я узнал о программе из СМИ. В доме мы живем уже десять лет. Отапливались дровами и электричеством. Приятно, что социальная газификация существует. Это дает понимание, что тепло будет стабильно, всегда. Приятно, что власти заботятся о людях, – поделился хозяин дома Михаил Валентинович.



## ОСТОРОЖНО! ТОНКИЙ ЛЕД!

Ежегодно тонкий лед на поверхности рек и водоемов становится причиной гибели людей

Чаще всего жертвами становятся дети, которые выходят на лед без сопровождения взрослых, и любители зимней рыбалки. Избежать трагедии можно, если соблюдать правила личной безопасности

### БЕЗОПАСНАЯ ТОЛЩИНА ЛЬДА

- Для человека – не менее 10 см
- Для пешей переправы – не менее 15 см
- Для машины – не менее 30 см

# И дышится легче!

В Дмитровском округе завершили рекультивацию полигона ТКО «Непейно»



Он эксплуатировался почти 50 лет и доставлял жителям массу неудобств. Благодаря поддержке губернатора Андрея Воробьева в 2019 году полигон закрыли и в 2022-м – начали рекультивировать. Общая площадь работ составила более 12 гектаров.

В рамках федерального проекта «Чистая страна» нацпроекта «Экология» выполнены работы по перепланировке захороненных отходов, террасированию, уплотнению откосов, а также обустройству армогрунтовой стены.

На полигоне обустроили системы сбора и очистки фильтрата, активную систему удаления и обезвреживания свалочного газа. Тело объекта накрыли изоляционным покрытием из геосинтетических и минеральных материалов.

В результате проведенной рекультивации значительно улучшились условия жизни около 165 тысяч жителей округа, особенно тех, кто проживает вблизи полигона – в населенных пунктах Непейно, Орудьево, Шелепино, Прудцы и Рыбное.

## Проблема будет решена

В Дмитрове на улице Минина ведутся работы по ремонту канализационного трубопровода



На пересечение улиц Минина и Пушкинской подрядчик завез отечественные трубы диаметром 400 мм для замены аварийного участка канализационного трубопровода.

В настоящее время специалисты обследуют коллектор. Замена части трубы начнется

сразу после завершения подготовительных работ.

Технологический сбой на канализационном трубопроводе на улице Минина произошел вечером 8 января, в результате чего обвалился грунт. Специалисты МУП «Некрасовский водоканал» оперативно устранили этот инцидент. Они перекачали сточные воды, раскопали коллектор и заменили часть трубы.

Однако 10 января в связи с высоким износом коммуникаций произошел второй технологический сбой, последствия которого сейчас устраняют работники коммунальных служб.

**УЛИЦА МИНИНА, ОТ ПЕРЕСЕЧЕНИЯ С УЛИЦЕЙ БОЛЬНИЧНОЙ ДО ПЕРЕСЕЧЕНИЯ С УЛИЦЕЙ ПУШКИНСКОЙ, ПО-ПРЕЖНЕМУ ПЕРЕКРЫТА. ВЫБИРАЙТЕ ПУТИ ОБЪЕЗДА!**

В Дмитровском муниципальном округе запущена новая

**Единая диспетчерская служба**

Основное нововведение — диспетчеры будут не только принимать заявки, но и вести контроль за их исполнением посредством обратной связи с жителями. Подать заявку можно по телефону

**+7 (499) 702-22-22**

Операторы будут обрабатывать обращения наших жителей круглосуточно, без выходных. Также оставить обращение можно через интеллектуального помощника робота Олю, чтобы не ждать ответа оператора. Спектр вопросов: эксплуатация жилищного фонда, коммунальная инфраструктура, содержание общественных и придомовых территорий, уличное освещение, содержание дорог и многое другое.

**Каждый будет услышан! Каждый вопрос будет решен**

# Дмитровчане помогут Черному морю

«Волонтеры Подмосковья» Дмитровского муниципального округа отправились на помощь по ликвидации последствий разлива мазута



**15 декабря 2024 года в Керченском проливе произошла экологическая катастрофа: в результате шторма разломился корпус двух российских танкеров, и мазут попал в море.**

Одна из волонтеров – дмитровчанка Валерия Миронюк. В период новогодних каникул она присоединилась к активистам на Бугазской косе и центральном пляже в Витязево.

– Не могла остаться в стороне. Своими глазами видела тысячи добровольцев, которые приезжают семьями от мала до велика, чтобы помочь очистить береговую линию от

мазута. Все стараются успеть до весеннего потепления, – прокомментировала Валерия.

Загрязнение затронуло не только море, но и пляжи, проникая глубоко в песок, что представляет серьезную угрозу для местной фауны.

Волонтеры используют различные методы очистки. С помощью лопат и сеток они

тщательно просеивают песок, отделяя его от мазута.

Работы ведутся в тесном сотрудничестве с экологическими организациями и местными властями, чтобы максимально эффективно справиться с последствиями разлива и восстановить экосистему региона.



## Воспитатели готовятся к профессиональному конкурсу

Совсем скоро в Дмитрове стартует муниципальный этап всероссийского конкурса «Воспитатель года»



**Со 2 февраля по 23 марта десять специалистов из дошкольных учреждений Дмитровского округа будут претендовать на звание лучшего работника дошкольного образования.**

В настоящее время участники конкурса активно работают над созданием видеовизиток, в ко-

торых они представят свои педагогические инновации и достижения.

Одной из участниц является Олеся Стерхова – воспитатель дошкольного отделения «Земляничка» Дми-

тровской школы № 8. В своей презентации Олеся акцентирует внимание на использовании художественно-творческих инструментов для самовыражения детей. Например, ее воспитанники могут творить с помощью прозрачного мольберта.

– Занятия с прозрачным мольбертом не только развивают мелкую моторику и готовят к письму, но и способствуют формированию первых социальных навыков. Дети работают в парах или группах, создавая общую композицию. Это развивает их творческие способности и умение работать в команде. Я обучаю детей распределять обязанности, выслушивать друг друга и находить компромиссы, – поделилась Олеся Юрьевна.

Олеся Стерхова окончила педагогический колледж и уже десять лет посвящает свою жизнь воспитанию и развитию детей дошкольного возраста.



## ПРОВЕЛИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ

**В рамках благотворительной акции учащиеся Яхромской школы № 2 посетили приют для бездомных животных «Умка». Ученики собрали и привезли корм и угощения для собак, проживающих в приюте.**

Общественная организация помощи бездомным животным «Умка» работает с февраля 2012 года и стала домом для 600 собак, каждая из которых пере-

жила свои трудности. Для многих школьников это был первый опыт волонтерства, и многие из них впервые посетили приют для животных. Ребята отметили, что им было приятно ощущать радость от бескорыстного доброго дела, которое они сделали.

– Искренне благодарю учащихся, их родителей и педагогов Яхромской школы № 2 за добрый поступок и неоценимую помощь животным. Ваши добрые дела вдохновляют нас всех на заботу о тех, кто в этом нуждается, – прокомментировала заместитель главы Дмитровского муниципального округа Ирина Костышина.



Представители некоммерческого объединения «Внуковское отделение совета ветеранов» передали в Дмитровский центр объединения гражданских инициатив «Единые» гуманитарный груз, собранный для наших земляков, которые в настоящее время находятся в зоне проведения специальной военной операции.

В состав этой помощи вошли продукты длительного хранения, вода, маскировочные нашьлемники, теплые носки и термобелье.

– Помощь для наших земляков, сражающихся за Родину, – это очень важная задача! Мы все в тылу должны помнить, что бойцам необходима наша поддержка, – сказала одна из членов Внуковского отделения совета ветеранов.

## Ветераны передали помощь бойцам



Затем члены совета встретились с исполняющей обязанности секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Оксаной Котовой. В ходе этой встречи они обсудили сбор и отправку необходимой гуманитарной помощи в зону боевых действий.

– Важность поддержки наших военнослужащих невозможно переоценить. Каждая собранная и отправленная помощь помогает бойцам чувствовать, что они не одни, что за ними стоят их земляки, готовые обеспечить их всем необходимым, – отметила Оксана Котова.

**ЦЕНТР «ЕДИНЫЕ» РАСПОЛАГАЕТСЯ НА БАЗЕ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПО АДРЕСУ: Г. ДМИТРОВ, УЛ. ЛИРЫ НИКОЛЬСКОЙ, Д. 4. ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: 8 (495) 993-92-72. ГРАФИК РАБОТЫ: ПО БУДНЯМ С 9:00 ДО 18:00.**



## Тепло душевное и не только – фронту

Дмитровская молодежь делает окопные свечи для фронта

В Дмитровском ресурсном центре «Волонтеры Подмосковья» на базе молодежного центра «кВАРТАЛ» еженедельно проводятся мастер-классы по изготовлению окопных свечей. Эти незаменимые изделия помогут бойцам в зоне специальной военной операции не только подогреть пищу, но и согреться в полевых условиях.



фин, фитиль из гофрированного картона. Ребята кропотливо укладывают картон в банки, далее заливают растопленный парафин.

Окопные свечи, также известные как блиндажные, имеют ряд преимуществ: они способны гореть от двух до восьми часов, а их пламя устойчиво к ветру, что по-

зволяет использовать их в сложных условиях.

– Молодежь активно проявляет себя в помощи нашим бойцам – ребята собирают посылки с необходимыми вещами, делают окопные свечи, плетут тактические браслеты и пишут письма на передовую, поддерживая боевой дух наших героев, – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

Каждая свеча – это тепло и поддержка, которые мы можем передать нашим героям. Волонтеры приглашают всех неравнодушных жителей присоединиться и помочь им в изготовлении свечей для наших солдат.

**МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «КВАРТАЛ»:**  
Г. ДМИТРОВ,  
УЛ. БОЛЬШЕВИСТСКАЯ,  
Д. 20,  
ВТОРОЙ ВНЕШНИЙ ПОДЪЕЗД.  
ТЕЛ. 8 (989) 574-00-86.

Открыт набор на контрактную службу в 1-ю танковую армию

Каждому контрактнику единовременно выплатят

**по 2 300 000 рублей**

1 900 000 рублей  
региональная выплата

400 000 рублей  
федеральная выплата



**КОНТРАКТМО.РФ**  
**+7 (495) 990-77-77**

По вопросам службы по контракту можно обратиться в военный комиссариат Дмитровского муниципального округа, городского округа Дубна и Талдомского городского округа Московской области, который находится по адресу: Дмитров, ул. Чекистская, 2.

# Новый маммограф благодаря нацпроекту

**В Синьковском поликлиническом отделении подрядчик завершил монтаж современного маммографа российского производства.**

– С новым цифровым маммографом обследование занимает 20–30 минут, что в разы быстрее, чем с устаревшим аналоговым. Аппарат позволит врачам диагностировать заболевания молочных

желез даже на ранних стадиях. Пройти процедуру можно бесплатно по полису ОМС, – рассказала заведующая Синьковским филиалом Дмитровской больницы, врач-рентгенолог Анна Кузьмина.

Новое устройство делает за одно обследование четыре снимка в прямой и косой проекциях и в более высоком качестве, чем предыдущий аппарат. Он имеет возможность хранения и передачи данных в PACS Московской области, что позволит получать консультацию специалистов МОНИКИ.



Оборудование закуплено по поручению губернатора региона Андрея Воробьева благодаря нацпро-

екту «Здравоохранение». Помимо маммографа, в Синьковское отделение по этому проекту поступил

новый рентгенодиагностический комплекс, установку которого подрядчик начнет в ближайшее время.

## Как побороть депрессию

Врач Дмитровской больницы рассказала о необходимости заботиться о психологическом здоровье



**В современном мире депрессия – это весьма распространенное нарушение психического здоровья. Согласно оценкам, этим расстройством страдает 5% взрослого населения мира. Стрессы, тревога и другие психологические проблемы негативно влияют на качество жизни людей.**

Врач-психотерапевт Дмитровской больницы Юлия Терещенко рассказала, что одной из главных причин ухудшения психического здоровья является быстрый темп

современной жизни, постоянные стрессы на работе, в семье и обществе. Недостаток времени для отдыха, неправильное питание и недостаток физической активности также оказывают негативное воздействие на психику.

Она дала необходимые рекомендации пациентам Дмитровской больницы.

– Важно понимать, что забота о психическом здоровье так же важна, как и о физическом. Поэтому нужно уважать границы свои и других людей. Старайтесь прислушиваться к своим чувствам и эмоциям. Принимайте свой жизненный опыт с благодарностью. Найдите занятие, которое приносит вам радость. Чаще гуляйте. Уделяйте время себе: встречайтесь с друзьями, занимайтесь

йогой или медитацией. Откажитесь от новостных пабликов, которые вызывают стресс и тревогу. Практикуйте «цифровой детокс» – отказ от интернета и гаджетов. Или хотя бы убирайте их за два часа до сна. И, конечно же, проводите больше времени с семьей и друзьями, – рассказала Юлия Терещенко.

Депрессия негативно влияет на жизнь человека, стрессы, тревога могут изолировать человека, заставляя его чувствовать себя одиноким и беспомощным. Часто они приводят к снижению социальной активности – люди начинают избегать общения и теряют интерес к своим увлечениям. Поэтому необходимо обращаться к специалистам.

Врач напомнила, что помощь существует и может быть эффективной. Открытое обсуждение проблем и различных методов борьбы со стрессом часто становится первым шагом к восстановлению гармонии в жизни.

– Забота о здоровье – это не только регулярные медицинские осмотры, соблюдение правильного питания и физической активности, но и внимательное отношение к своим чувствам и эмоциям, а также умение находить радость в простых вещах, таких как прогулки на свежем воздухе и время, проведенное с близкими. Не забывайте уделять внимание и психическому здоровью, чтобы поддерживать гармонию в своей жизни, – отметил главный врач Дмитровской больницы Александр Авакян.

## ВРАЧА НА ДОМ ВЫЗЫВАЛИ?

Более 42 тысяч вызовов на дому обслужили сотрудники отделения первичной медико-санитарной помощи Дмитровской больницы

**С марта 2024 года в Дмитровской больнице работает централизованное отделение первичной медико-санитарной помощи на дому.**



Отделение обслуживает все первичные и неотложные вызовы на дом. Медики осматривают на дому паллиативных пациентов, производят забор биоматериала и выполняют электрокардиограммы, а также проводят диспансеризацию маломобильным гражданам.

На данный момент в штате отделения работают три врача-педиатра, один врач-терапевт, двадцать фельдшеров, медицинская сестра,

шесть операторов и старшая медицинская сестра.

Все они заменили на вызовах участковых врачей и фельдшеров, дав им возможность осуществлять прием в течение рабочего дня в поликлинике, что позволило значительно увеличить доступность к специалистам первичного звена.

Бригада неотложки выезжает на дом к пациенту в том случае, если его жизни и здоровью ничего

не угрожает. Если ситуация более сложная, на вызов отправляется бригада скорой медицинской помощи. Этим неотложная помощь отличается от скорой. За 10 месяцев работы отделение обслужило более 42 тысяч вызовов на дому, из которых 10% – в неотложной форме.

Создание централизованного отделения первичной медико-санитарной помощи на дому позволило увеличить время оказания неотложной помощи на дому, а также и ее доступность.

Отделение работает с понедельника по воскресенье, в выходные и праздничные дни.

Прием вызовов осуществляется с 7:30 до 19:00.

Оформить вызов специалистов на дом можно:

- при личном обращении законного представителя пациента в регистратуру медицинского учреждения,
- на сайте «Госуслуги»,
- по телефону 122.

# Самый светлый праздник в году

Более 300 детей посетили рождественский праздник в Дмитрове



**В ЦДК «Созвездие» прошел рождественский праздник, который посетили более 300 детей из многодетных семей, семей с ограниченными возможностями здоровья и тех, кто столкнулся с трудностями в жизни.**

Также были приглашены победители творческих конкурсов и те, кто отличился в учебе

и спорте. Этот чудесный праздник стал подарком от главы Дмитровского муниципального

округа и Дмитровского благочиния.

Вначале детей ожидала большая интерактивная программа возле елки в фойе ЦДК «Созвездие», а затем всех пригласили в концертный зал.

Благочинный Дмитровского церковного округа протоиерей Афанасий Черногуз объяснил ре-



бятам значение праздника:

– Рождество Христово – это праздник, когда к нам пришел младенец Иисусом Творец Мира. Он родился маленьким ребенком. Он пришел к нам, чтобы своим личным примером показать, как надо жить, любить, прощать друг друга. И эти законы Господа нам надо выполнять, и еще – укреплять нашу жизнь, страну, мир светом, добром, любовью.



**Иван КУРДАНИН,**  
глава Дмитровского  
муниципального  
округа  
Московской области:

*– Рождество – это день, когда мы мечтаем, и эти мечты обязательно сбываются. Для вас, ребята, мы подготовили не только концерт, но и вкусный сладкий подарок.*

Концерт «В сиянии Рождества» подготовили творческие коллективы ЦДК «Созвездие» и Дмитровской детской школы искусств. Он был наполнен не только исполнением музыкальных и танцевальных номеров, посвященных Рождеству, но и интерактивными играми со зрителями.

## День российской печати отметили в Дмитровском техникуме



**В Дмитровском техникуме в первый день нового семестра состоялось внеурочное занятие, посвященное Дню российской печати. На этом уроке студенты получили исчерпывающее представление о профессиональном празднике работников средств массовой информации, а также о значимости их труда.**

Особое внимание было уделено таким важным ценностям, как честность и верность профессии, которые являются основой для каждого журналиста. В этот день принято чествовать всех, кто вносит свой вклад в создание печатных и электронных средств массовой информации. Журналисты играют ключевую роль в донесе-

нии до читателей последних новостей и экспертных мнений, и их работа заслуживает особого уважения.

Исторический контекст Дня российской печати связан с началом издания первой русской печатной газеты «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах». Этот важный шаг был сделан по указу Петра Первого 2 января 1703 года (13 января по новому стилю).

Во время занятия студенты вместе с преподавателями обсудили знаменитые слова Петра Первого, сказанные Александру Меньшикову о публикации газеты: «Читал свежий номер, любо и дорого читать на русском языке газету, молодцы мы с тобой, Алексашка, большое дело сделали».

Средства массовой информации, включая прессу, остаются важнейшими инструментами информационного воздействия на людей. Независимо от исторического контекста и политических событий люди всегда волновали вопросы повседневной жизни. В ходе беседы студенты поделились своими предпочтениями в выборе источников информации и обсудили важность достоверности фактов.

Участники занятия пришли к единому выводу: необходимо доверять только официальным источникам информации, чья репутация подтверждена годами ответственности и добросовестной работы. Только такая информация помогает человеку сформировать правильное мнение и ответственную позицию по тому или иному вопросу. В этом и заключается важнейшая задача прессы – предоставлять обществу надежные и проверенные данные, способствуя информированному и осознанному восприятию окружающего мира.

– В эпоху цифровых технологий и глобального информационного пространства доверие к официальным и проверенным источникам информации становится основой для формирования осознанных и ответственных взглядов общества, – отметил заместитель главы Дмитровского муниципального округа Вадим Антонов.

## САМЫЙ РУССКИЙ НОВЫЙ ГОД

Всероссийская акция «Российский детский Дед Мороз» проведена в Дмитровском округе



– Бесспорно, подобные инициативы играют важную роль в создании атмосферы взаимопомощи и поддержки. Они делают наш мир светлее и ярче, напоминая, что даже маленькие добрые дела могут иметь большое значение.

**Вадим АНТОНОВ,**  
заместитель главы  
Дмитровского  
муниципального округа

**В преддверии старого Нового года активисты Российского движения детей и молодежи «Движение первых» из Яхромской средней школы № 1 под руководством опытного классного руководителя Екатерины Миненковой с энтузиазмом присоединились к Всероссийской акции «Российский детский Дед Мороз».**

Ребята поставили перед собой задачу подготовить уникальные поздравительные открытки, которые они решили подарить сотрудникам МЧС России. Всем известно, что даже в мелочах можно найти повод для хорошего настроения.

В открытках школьники выразили свои искренние пожелания: чтобы каждый день был безопасным и приносил радость. Школьники отравились к сотрудникам МЧС и сердечно поздравили их с Новым годом и Рождеством Христовым.

Екатерина Игоревна отметила: – Наши дети с большим энтузиазмом подошли к этой акции. Они понимают, как важно дарить тепло и внимание, особенно тем, кто ежедневно рискует своей жизнью ради других. Эти открытки – символ нашей благодарности и поддержки.

Такие мероприятия не только развивают в детях чувство сострадания и ответственности, но и укрепляют их коллективный дух. Мы стремимся воспитать поколение, которое будет готово делать мир лучше своими добрыми поступками.

## Дмитровские керлингисты зажгли на мастер-классах в Сириусе



**В тренировочном центре «Айсберг» в Сириусе, Краснодарский край, дмитровские керлингисты провели незабываемые мастер-классы по керлингу для юных спортсменов RCS Sochi 2025, организованные Russian Curling School.**

40 юных талантов из Москвы, Самарской, Томской, Курганской, Новосибирской, Кемеровской областей и Краснодарского края собрались вместе, чтобы перенять опыт у настоящих мастеров.

Ведущие тренеры, включая Александра Еремина, Анастасию Мищенко и Василия Тележкина – спортсменов международного класса и участников Олимпийских игр – поделились своими

секретами и вдохновляющими историями.

Мастер-классы стали настоящим событием, где каждый юный керлингист смог улучшить свои навыки и почувствовать себя частью большой спортивной семьи.

В завершение программы прошел турнир RCS Christmas Cup 2025, который стал ярким финалом этого незабываемого спортивного праздника.

## Определили финалистов

**В ФОКе «Локомотив» в Дмитрове состоялся отборочный турнир по волейболу среди команд третьей группы Единой школьной лиги Московской области. На площадке встретились команды Дмитровской школы № 9, Деденевской школы, Синьковской школы № 1 и Катуаровской школы.**

**ПРОЕКТ СОРЕВНОВАНИЙ ЕДИНОЙ ШКОЛЬНОЙ ЛИГИ ИНИЦИИРОВАН ГУБЕРНАТОРОМ АНДРЕЕМ ВОРОБЬЕВЫМ И ПРОВОДИТСЯ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ДИРЕКЦИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.**

Среди юношей команда Деденевской школы заняла первое место и вышла в финальный этап, а команда Синьковской школы № 1 стала второй.

Среди девушек победу одержали ученицы Дмитровской школы № 9, завоевавшие право участвовать в финале, а Синьковская школа № 1 заняла второе место.

Лучшими игроками турнира признаны Анна Низова (Дмитровская школа № 9) и Дмитрий Гаврилкин (Деденевская школа).

Таким образом, определены все участники финального этапа.

В шестерку сильнейших команд среди юношей вошли:

- Инженерная школа,
- Яхромская школа № 1,



- Деденевская школа,
- Дмитровская школа № 8,
- Рогачевская школа,
- Синьковская школа № 1.

Среди девушек в финал вышли:

- Дмитровская школа № 8,
- Лицей № 4 г. Дмитрова,
- Дмитровская школа № 9,
- Инженерная школа,
- Дмитровская школа № 10,

- Синьковская школа № 1.

В Дмитровском муниципальном округе за звание победителя сражаются команды 12 общеобразовательных школ, разделенные на три группы путем жеребьевки. Соревнования продолжатся в январе: футбол – 15 января, баскетбол 3 x 3 – 21 января и шахматы – 29 января. После этих этапов станут известны все финалисты.

## «ДМИТРОВСКАЯ ЛЫЖНЯ»: НОВЫЙ ФОРМАТ – НОВЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ!

**Готовы к лыжному приключению? 26 января в Центре зимних видов спорта стартует «Дмитровская лыжня – 2025»!**

Новый формат соревнований обещает быть захватывающим. Не упустите шанс стать частью этого уникального события! Стиль передвижения – свободный.

Для коллективных заявок представитель команды регистрирует участников и получает стартовые номера. Индивидуальные участники предъявляют документ, удостоверяющий личность, и допуск врача.



### ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

- 09:00 – 10:30 – выдача стартовых номеров
- 10:30 – 10:45 – построение участников
- 10:45 – 11:00 – торжественное открытие
- 11:00 – начало соревнований

### ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ И ДИСТАНЦИИ

- Мальчики и девочки 2015 г.р. и моложе – 1 км
- Мальчики и девочки 2013–2014 г.р. – 2 км
- Мальчики и девочки 2011–2012 г.р. – 3 км
- Мальчики и девочки 2009–2010 г.р. – 3 км
- Девушки и юноши 2007–2008 г.р. – 5 и 10 км
- Мужчины и женщины 2006–1994 г.р. – 5 и 10 км
- Мужчины и женщины 1993–1984 г.р. – 10 км
- Мужчины 1963 г.р. и старше – 5 км
- Женщины 1974 г.р. и старше – 5 км

**ВАЖНО:** без медицинского допуска участие в соревнованиях невозможно. Всем участникам рекомендуется оформить страхование жизни и здоровья.

Почта: [czvsmail@gmail.com](mailto:czvsmail@gmail.com).

Телефон: 8 (951) 107-86-43.

Адрес: Московская область, г. Дмитров, мкр-н Внуковский, д. 28, Центр зимних видов спорта (лыжная трасса).

**СМОТРИТЕ ТРАНСЛЯЦИЮ  
ОНЛАЙН**



**РЕГИСТРАЦИЯ  
ДО 21 ЯНВАРЯ**

